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Společenská  rubrika

Sport

  7:30 - 11:00
12:00 - 17:30
  7:30 - 11:00
12:00 - 16:30

Zveme vás tímto  
na 28. zasedání  
Zastupitelstva 
obce Těrlicko,

které se bude konat dne
5. 9. 2018

v 17:00 hodin
v Kulturním domě 

na náměstí.

Na opakovanou žádost některých 
členů Mysliveckého sdružení Borky  
v Těrlicku naše redakce tlumočí prosbu 
občanům, aby v průběhu celého roku 
nenechávali volně pobíhat své psy  
a při procházkách přírodou brali ohle-
dy na zvěř, zejména na mláďata. Už jen 
samotné stržení zvěře je kvalifikováno 
jako pytláctví. Po uštvání může dojít  
k úhynu zvěře např. na zápal plic,  
nebo jsou mláďata opuštěna z důvodu 
pachové stopy, kterou pes zanechá. 
Takto opuštěné mládě má pak malou 
šanci na přežití.
Děkujeme za pochopení.

Redakce

Výzva mysliveckého sdružení

Výzva střeleckého spolku
Členové Střeleckého klubu Těrlicko se na redakci Listů Těrlicka obrátili s infor-
mací o opakovaném znečišťování okolí střelnice. Také nás informovali, že znají 
pachatele a mají také svědky. Vyzývají proto tuto osobu, aby navezený odpad 
odstranila. V opačném případě budou nuceni tuto skutečnost oznámit.

Redakce

Odpady 2017
V soutěži „O keramickou popelnici“ obsadi-
la naše obec páté místo z 54 hodnocených 
obcí naší kategorie a tímto jsme se posunu-
li o šest příček dopředu oproti roku 2016. 
Byli jsme v kraji v obcích naší kategorie nej-
lepší ve sběru bílé i černé elektroniky a zís-
kali jsme první ceny: Keramické sluchátko  
a Elektro Oskara. Tyto výsledky opět po-
tvrzují dobře zvolenou cestu v nastavení 
našeho odpadového hospodářství v obci a 
děkujeme občanům za spolupráci, bez kte-
ré by to nešlo.        Mgr. Bc. Martin Polášek     

Starosta
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Připravované investiční akce:

-Na úseku investic probíhají prá-
ce na dokumentaci pro stavební 
povolení na chybějící úsek kanali-
zace na ulici Promenádní směrem  
k jachtingu. Ještě letos budeme po-
dávat žádost na poskytnutí dotace 
pro realizaci. Pokud by naše žádost 
byla úspěšná, mohla by se kanali-
zace na ulici Promenádní realizovat 
příští rok. 

-Probíhají práce na projektové do-
kumentaci pro stavební povole-
ní pro stavbu vodovodního řadu  
na ulici Čaplovecké. Realizace stav-
by je plánovaná na příští rok. 

-Pro územní řízení na kanalizaci  
v Hradišti jsme získali poslední sou-
hlasy vlastníků dotčených pozemků 
a čekáme na aktualizaci dat firmy 
SmVaK. V září by mělo být obnove-
no územní řízení. Realizace kanali-
zace by mohla začít v roce 2020. 

-V omezeném režimu běží práce na 
stavebním povolení na cyklostezku 
okolo přehrady. Již 8 měsíců řeší-
me problémy s Lesy ČR, které nám 
komplikují úsek Hotel Fridrich – Há-
jenka. Kladou nám další podmín-
ky nad rámec původních souhlasů  
a snaží se tím stavbu prodražit.  
Je třeba upozornit na to, že součástí 
cyklostezky bude i chodník, na který 
občané netrpělivě čekají.

-Pracujeme na dokumentaci  
pro nový chodník na ulici Třinec-
ké v úseku mezi ulicí Topolovou  
a Domem motocyklů. Nyní řešíme 
poslední majetkoprávní záležitos-
ti, abychom mohli zahájit práce  
na stavebním povolení.

 -Pokračují práce na dokumentaci 
přeložky ulice V Aleji. Majetkopráv-
ně máme vše vyřešeno a dolaďu-
jeme dokumentaci pro zahájení 
územního řízení. Tato stavba v bu-

doucnu výrazně pozitivně ovlivní 
bezpečnost chodců i vozidel v ob-
lasti u kostela na Kostelci. 

-Máme stavební povolení pro stav-
bu sportovní haly v právní moci. 
Děláme vše pro to, aby se v příš-
tím roce stavba haly zahájila. Bude 
to velký úkol pro nové zastupitel-
stvo, aby sehnalo peníze na re-
alizaci a Těrlicko mělo konečně 
důstojný sportovní stánek pro po-
řádání sportovních akcí bez ohledu  
na počasí.

-Stále čekáme na výsledek žádos-
ti o dotaci na výstavbu 50 nových 
parkovacích míst u školy a knihov-
ny v centru obce. Máme připra-
veny veškeré dokumenty nutné  
pro realizaci. Nyní již probíhá pře-
ložka vodovodu na ulici Školní, 
která je nezbytná pro stavbu par-
kovišť. Starý vodovod je v hava-
rijním stavu a bylo by téměř jisté,  
že by při realizaci stavby parkoviště 
prasknul. 

Realizované investiční akce:

-Práce na rekonstrukci chodníku na 
ulici Hradišťské jsou již u konce a 
chodník budeme symbolicky slav-
nostně otevírat na konci srpna. 

-Práce na opravě chodníků na Kos-
telci na ulici Těšínské zahajujeme 
nyní na konci srpna a ukončeny 
budou na konci října. Zde nastal 
posun realizace díky kompliko-

vanějšímu vyřizování povolení  
pro omezení provozu na silnici první 
třídy. Opravený bude celý úsek od 
PZKO až po rodinný dům Těšínská 
132/65.

-Dokončují se práce na vodo-
vodním řadu na ulicích Stodolní  
a Podélná. Noví uživatelé se budou 
moci začít připojovat po novém 
roce. Již nyní je možno začít připra-
vovat potřebná povolení pro napo-
jování. Potřebné informace získáte 
na našem stavebním úřadu.

-Probíhají práce na generální opra-
vě kaple na hřbitově v Hradišti. 
Kaple již byla v havarijním stavu  
a hrozilo její zřícení. Bohužel se 
zde projevil věk stavby a nevhodně 
použité stavební materiály. Otřesy 
zvonice, která měla špatně uložené 
zvony, dokonaly poškození statiky 
budovy. Po opravě budou zvony 
„motorizovány“ a zvoník je bude 
moci ovládat dálkově mobilem.  

-V září budou probíhat celoplošné 
opravy komunikací. Největší úseky 
budou na ulicích Větrná v úseku 
od ulice Hlavní po nový mostek, 
na ulici Volovecká v úseku ul. Třa-
novická – les a několik menších 
úseků po celé obci. V příštím roce 
by měla projít generální opravou 
ulice U Památníku na Kostelci,  
kde budou vybudovány výhybny  
a položen nový asfalt.

V letošním roce bude v obci pro-
investováno více než 25 miliónů 
korun. Je třeba zdůraznit, že obec 
nemá od roku 2011 žádný nový in-
vestiční úvěr a díky získaným dota-
cím se letos jedná o nejvyšší roční 
rozpočet v historii Těrlicka, který 
bude ve výši téměř 95 miliónů ko-
run. 

                                                                
Mgr. Bc. Martin Polášek                                                                   

Starosta     

Investiční akce

chodník ulice Hradišťská



2. 3.

Tašky ke třídění odpadů

V návaznosti na umístění v krajské 
soutěži O KERAMICKOU POPELNICI 
jsme od Krajského úřadu Morav-
skoslezského kraje obdrželi poukaz  
na odběr sad sběrných tašek (3 ks 
tašek na třídění papíru, plastu a skla 
o rozměrech 25x40x25 cm). 

Tašky jsou k dispozici v kanceláři  
č. 2 na Obecním úřadě, v úřední 
dny. Protože je počet tašek ome-
zen, obdrží je pouze prvních 200 
občanů, kteří si pro ně osobně při-
jdou. Nárok mají pouze občané s 
trvalým pobytem v obci, v množství  

1 sada/1 číslo popisné nebo 1 byto-
vá jednotka, kteří v minulosti tašky 
zatím neobdrželi.

Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí a odpadové  

hospodářství

Soutěž o keramické sluchátko 

Ve čtvrtek 31.5.2018 se v Hradci 
nad Moravicí uskutečnilo slavnost-
ní vyhlášení krajské soutěže obcí  
a měst v třídění elektroodpadu  
O KERAMICKÉ SLUCHÁTKO.   
V kategorii nad 1.500 obyva-
tel byla naše obec nejlepší. 
Soutěž pořádá nezisková spo-
lečnost ASEKOL ve spolupráci  
s Moravskoslezským krajem. Hod-
nocena je výtěžnost odevzdaných 

vysloužilých elektrospotřebičů  
v  přepočtu na jednoho obyvatele. 
Mezi odevzdané elektrospotřebiče 
se řadí například počítače, tele-
vize, rádia, fotoaparáty, videoka-
mery nebo telefony. Touto cestou 
bychom rádi poděkovali občanům, 
kteří se podíleli na tomto úspěchu. 
 

Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí  

a odpadové hospodářství

Člen naší rybářské stráže společně 
s pracovnicí odboru životního pro-
středí Obecního úřadu v Těrlicku  
za spolupráce Policie ČR provedli 
dne 15.5.2018 v dopoledních ho-
dinách kontrolu příbřežních po-
zemků na našem rybářském revíru 
Stonávka 2A (Těrlická přehrada)  
z důvodu zmapování černých staveb 
a různých přístřešků vybudovaných 
za dlouhá léta rybáři. Výskyt těchto 
staveb byl zjištěn na pravém bře-
hu přehrady mezi hrází a skálou.  
Je pravdou, že až na jedno místo 
pod mysliveckou chatou je okolí pří-
střešků udržováno v čistotě, nebyly 
zjištěny žádné odpadky, přesto lze 
očekávat, že uživatelé těchto sta-
veb budou vyvěšením upozornění 

vyzváni Obecním úřadem v Těrlicku  
k jejich odstranění. 
Současně je nutno upozornit ná-
vštěvníky tohoto našeho rybář-
ského revíru, že na něm začal lov 
nonstop a s tím související  větší 
návštěvnost. Pokud se již rybář roz-
hodne strávit u vody den či více dní 
a postaví si bivak, je také zapotřebí 
místo udržovat v čistotě a veškeré 
odpadky  shromažďovat nejlépe  
v plastových pytlích či jiných vhod-
ných obalech a ty pak při odchodu 
s sebou odnést. Je třeba připome-
nout dohodu mezi vedením Obce 
Těrlicko a MO ČRS Havířov, kterou 
byl zmírněn dopad Obecně závazné 
vyhlášky pojednávající o zákazu sta-
nování a bivakování v okolí Těrlické 

přehrady a je tak na každém rybáři, 
zda nám tato možnost bude i nadále 
umožněna. Čistotu okolí místa lovu 
bude kontrolovat rybářská stráž.

npor. Bc. Jiří Damborský 
Vedoucí OO PČR Těrlicko

Policie České republiky Těrlicko
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Ať žijí duchové…

KULTURA  A  ŠKOLSTVÍ

Vilém z Brtníku, Leontýnka, trpas-
líci, celá skupina duchů s vlastno-
ručně vyrobenými a umělecky vy-
vedenými kostýmy, pedagogové, 
zaměstnanci školy a členové SRPD 
ZŠ a MŠ Těrlicko Hradiště se netra-
dičně rozloučili se školním rokem  
na zahradní slavnosti v okolí Kultur-
ního domu v Hradišti. Pro děti bylo 

přichystáno sladké překvapení hned 
na uvítanou u vstupu. Děti předved-
ly rodičům hostům své nastudování 
známé pohádkové komedie. Kromě 
hradu Brtníku měly děti k dispozici 
také hrad skákací a spoustu zajíma-
vých soutěžních stanovišť, kde plni-
ly úkoly, sbíraly body a především  
se společně s dospělými skvěle 

bavily. Děti se také mohly projet  
na koních. Pro všechny bylo při-
praveno občerstvení. O ozvučení  
se postaral Radek Nogol, který se také  
se svou kapelou ARES završil zábav-
ný večer. Všem dětem přejeme pří-
jemný zbytek prázdnin.

Zaměstnanci ZŠ a MŠ Hradiště

Školní rok  2018/2019 bude zahájen 3. Září 2018.

Pro žáky základní školy Hradišťská 147/47 
-	 zahájení školního roku se uskuteční v 7.30 hodin před budovou školy v Hradišti.

Pro žáky základní školy Školní 419/2 
-	 slavnostní zahájení školního roku proběhne od 8.30 hodin na školním dvoře v Těrlicku.
	 Po slavnostním odemknutí školy žáci 2. – 9. ročníků odejdou se svými učiteli do tříd. Žáci 1. ročníku  
	 se přemístí do kulturního domu v Těrlicku, kde budou přivítáni mezi školáky.

Školní jídelna 3. 9. 2018 NEVAŘÍ.

Školní družina v Těrlicku bude 3. září 2018 v provozu.  
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Turniej o Puchar Lata 2018

Już tradycyjnie Szkoła Podstawowa 
im. Żwirki i Wigury zorganizowała 
na swoim boisku  turniej w dwa 
ognie o Puchar Lata.Udział wzięły 
szkoły z Grodziszcza,Suchej Górnej, 
Cierlicka,Olbrachcic   i  Błędowic. 
Odbyło się 12 zaciętych meczy,w 
trakcie których gracze dawali z sie-

bie wszystko, by mogli zyskać dla 
swojej szkoły jak najlepszy wynik. 
W końcu puchar wywalczyła szkoła 
gospodarzy z Cierlicka , 2. miej-
sce przypadło Suche Górnej a 3. 
miejsce wywalczyła zaprzyjaźniona 
szkoła z Grodziszcza.  Cały turniej 
przebiegł w prawdziwie sportowej 

atmosferze ,meczom sędziował pan 
Gustaw Walek. Děkujeme obci Těr-
licko za finanční podporu té krásné 
sportovní akce.  
                         

Mgr. Barbara Smugala
ZŠ a MŠ Żwirki a Wigury

Budou nás reprezentovat

Republikové finále Odznaku všestrannos-
ti olympijských vítězů 5. – 7. září 2018  
v Brně. Do republikového finále Odznaku 
všestrannosti olympijských vítězů se pro-
bojovalo šest žáků naší školy. Blahopřeje-
me a budeme v září držet palce.

PaedDr. Vladimír Balajka
ZŠ a MŠ Těrlicko

Markéta Janošová Mariana Janošová Jakub Chrobok

Daniel Ovčaři Adéla Dostálová Matěj Michejda
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Jubilanti

V měsíci červenci, srpnu a září 2018 se dožívají 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Bělovský Pavel 
Biedravová Marie
Bončková Aurelie

Brožová Eva
Czyž Maxmilián 

Fratričová Milada
Fukalová Věra

Hanzelka Vlastimil
Hégr Jiří

Chroboczek Jan
Jež Leopold

Ježková Věra
Kantor Jaroslav

Klimoszková Helena
Kotas Bedřich

Kořínková Milada
Kubienová Antonia

Kučerová Anna
Lojza Jan

Macečková Olga
Mitrenga Viliam 

Molinek Bronislav
Mrázová Jarmila
Mrkva Jaromír

Nekorancová Anna
Novosad Miroslav

Palarczyková Hedvika
Pěgřímek Petr
Siuda Jindřich 

Skokan Jaromír

Stallmachová Marie
Suchanková Daniela

Szczotka Alois
Szkutková Růžena

Šandorková Daniela
Šeliga Ladislav
Šlechta Josef

Štirba Bronislav
Tymonová Hilda

Ulman Jiří
Urbánková Jindřicha

Urbanová Emilie
Wlosoková Františka

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu svých blízkých, měli pevné zdraví, dobrou 
náladu a byli spokojeni. 

Český svaz chovatelů Těrlicko 
www.cschterlicko.webnode.cz 

OKRESNÍ VÝSTAVA 
DROBNÉHO 
ZVÍŘECTVA 
v areálu za hřištěm FK Těrlicko 

dětská tombola,  
jízdy na koních  

bohaté občerstvení 

sobota  

1. 9. 2018 
9.00 – 18.00 

neděle  

2. 9. 2018 
9.00 – 16.00 

Akce je podporována obcí Těrlicko 

Srdečně zvou pořadatelé. 
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SPORT
SDH Hradiště

V pátek se starší žáci a dorostenky 
zúčastnili noční pohárové soutěže 
ve Vyšních Lhotách "O pohár hory 
Prašivé". Výsledkem bylo čtvrté  
a třetí místo.
V nabitém víkendu 16. - 17.6.2018 
plném velkých akcí naši hasiči byli 
také na dalších soutěžích série mlá-
dežnické ligy. V sobotu vybojovali 
obě kategorie zlaté medaile. V ne-
dělním závodě starší svůj výsledek 
zopakovali a mladší tentokráte od-
vezli bramborovou placku. V neděli 
24.6. se konalo v Havířově vyhláše-

ní  Mládežnické Ligy Okresu Karvi-
ná 2017/18. Družstvo starších žáků  
z Hradiště se se umístilo na 1. místě 
před družstvem Havířova a Bohumí-
na-Vrbice a získalo tak putovní po-
hár ligy v této sezóně. 
V sobotu 7.7. se naši reprezentanti 
zúčastnili soutěže v Mostech u Jab-
lunkova. Starší žáci se v silné konku-
renci umístili na 2. místě. Ženy zís-
kaly 3. místo za vítěznou Písečnou  
a domácími Mosty.  30.6. se konalo 
v Kravařích 3. kolo Slezského pohá-
ru s výsledky:

Mladší žákyně: 
9. místo-Natálie Guziurová
Starší žákyně:
1. místo-Renáta Stalmachová
3. místo-Sofia Issiridir
8. místo-Klára Bystroňová
11. místo-Karolína Hanzelková
25. místo-Eliška Kudelňáková

Mladší žáci: 	
6. místo-Vilém Nogol	
10. místo-Václav Stebel
17. místo-Matěj Kožušník
27. místo-Matyáš Guziur
Starší žáci:
1. místo-Samuel Mrózek
3. místo-Daniel Škrobánek
33. místo-Marek Budzinski

Soutěžní družstvo žen se 21.7. 
umístilo na 4. místě Těšínské ligy  
v Karviné a na 5. místě na pohárové 
soutěži v Domaslavicích.

Michal Goluch a Ladislav Kala 
SDH-Hradiště

Youth Colour Climbing Festival 2018

Na začátku června Mariana Janošová navštívila 
rakouský Imst, kde se každoročně sjíždějí děti 
do 14 let z celého světa. Ve vyrovnané konku-
renci se probojovala do finále mezi 20 nejlep-
ších lezkyň do 12 let, kde skočila na výborné  
10. pozici. Na začátku srpna má namířeno na dal-
ší velké závody Rock Junior 2018, které probíhají  
v olympijské kombinaci disciplín obtížnost, 
rychlost a bouldering.   
Velkou výhodou Mariany jsou zkušenosti s leze-
ním na skalách, kde se jí letos podařilo přelézt 
např. cestu Safari obtížnosti 8+ UIAA na Sicílii 
nebo Huta Katowice 9- UIAA v Polsku.   
Mariana Janošová Těrlicko reprezentovala 
také na mnoha školních soutěžích, postoupila  
do krajských bojů Čokoládové tretry a v září  
se zúčastní republikového finále OVOV v Brně. 

Marcel Janoš

Markéta Janošová - rok 2017

Na sezónu 2017 jsem se těšila 4 měsíce. Vynucený odpočinek 
se vyplatil, měla jsem čas sledovat své vzory a přemýšlet o mém 
dalším rozvoji. Chtěla jsem co nejvíce lézt na skalách a zjistit,  
jak se cítil Adam v cestě Dawn Wall. Vymyslela jsem projekt Můj 
Dawn Wall (myDawnWall), který spočívá v přelezení 32 cest 
během 8 dnů. Podařilo se mi jej realizovat v březnu a v listo-
padu včetně 3 cest 7c OS a 2 cest 8a PP. Celkem se mi podaři-
lo přelézt 160 cest, převážně na OS a potkat hodně kamarádů, 
hlavně z Polska, Slovinska, Ukrajiny a Anglie. Na závodech se mi 
také dařilo, získala jsem 2 tituly Mistra České republiky v lezení  
na obtížnost a na rychlost. Vyhrála jsem Český pohár U14 v leze-
ní na obtížnost a Dětský pohár v boulderingu. Nejvíce mne však 
překvapil výkon na Petzen Climbing Trophy v lezení na rychlost, 
kde jsem porazila neporazitelné Bulharky a v olympijském troj-
boji obsadila 2. místo. Prostě super sezóna. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří mi na cestě k úspěchu po-
máhali. 

Hodně štěstí po celý rok 2018 přeje Markéta Janošová



9.

KINO SVOBODA 
                                        ZÁŘÍ  2018

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313

JSEM BOŽSKÁ
Pátek  7. 9. v 19,00 hod. 

USA / Romantická komedie / titulky / 110 min. / od 12 let
Režie: Abby Kohn, Marc Silverstein  
Hrají: Amy Schumer, Michelle Williams, Naomi Campbell, Emily Ratajkowski a další.

Být sexy je nejvíc a každá žena je tak krásná, jak se sama cítí. V komedii Jsem 
božská hraje Amy Schumer úplně obyčejnou holku „krev a mlíko“, která po 
ráně do hlavy začne sama sebe vidět a vnímat jako super kočku. A taky se 
podle toho začne chovat. 

JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ A LOKOMOTIVE EMA          
Úterý 11. 9. ve 13,00 a 17,00 hod. 
 
Německo / Dobrodružný / Fantasy / 2018 / dabing /  110 min. / přístupný
Režie: Dennis Gansel
Hrají: Solomon Gordon, Henning Baum, Annette Frier, Christoph Maria Herbs a další. 

Jima Knoflíka, strojvůdce Lukáše a lokomotivu Emu čeká více než podivuhod-
né dobrodružství. Jim je docela obyčejný kluk s tak trochu neobyčejným pří-
během. Jako malý se ocitl v Jasmánii, malém ostrovním království. Jeho nej-
lepším kamarádem je strojvůdce Lukáš, hrdý majitel parní lokomotivy Emy. 
Tahle nerozlučná trojice jednoho dne poslechne volání dálek a vydávají se do 
světa.

ESCOBAR
Pátek  21. 9.  v 19,00 hod. 

Španělsko / Thriller / 2018 /  titulky / 123 min. / od 15 let
Režie: Fernando León de Aranoa  
Hrají: Javier Bardem, Penélope Cruz, Peter Sarsgaard

Pablo Escobar. Jméno, které jste slyšeli. Myslíte ale, že ho znáte? Že už víte 
všechno? V novém thrilleru Escobar se jako legendární narkobaron předsta-
ví Oscarový a charismatický Javier Bardem. Escobar, brutální zločinec, bezo-
hledný vrah, narkobaron a vládce kokainového impéria, ve své době jeden z 
nejbohatších lidí planety. 

30/50,-

LÁSKA BEZ BARIÉR
Pátek 14. 9. v 19,00 hod.

Francie / Komedie / titulky / 2018 /  107 min. / od 12 let 
Režie: Franck Dubosc
Hrají: Franck Dubosc, Alexandra Lamy, Elsa Zylberstein, Gérard Darmon a další.

Jocelyn je úspěšný podnikatel, sukničkář a nenapravitelný lhář. Snaží se svést 
mladou a krásnou Julii předstíráním, že je tělesně postižený. Ale ta mu před-
staví svou sestru Florence na invalidním vozíku. Beznadějně a romanticky se 
do Florence zamiluje. 

+12 50,-

+15 50,-

50,-+12
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